

## ZÁPISNICA

Dňa 23.09.2014 sa uskutočnilo stretnutie poslancov s občanmi mestskej časti Brodno o 17.00.hod. v ZŠ Brodno. Občanov privítal poslanec Púček, zároveň privítal zástupcov mesta Žilina a to pána prednostu Trnovca, vedúceho odboru ŽP, pána Vydra a pani Moravcovú. Zároveň privítal aj zástupcu SEVAKU pána Šutyho a za povodie Váhu pána Fejera.

Poslanec Púček predniesol informáciu k vykonaným prácam po povodni a stručne pripomenul aj riešenie situácie, čo sa týka cintorína, vsakovacích jám pod zbrojnicou na ul. Kapustnej a pod. Po otvorení diskusie vystúpil pán prednosta Trnovec, ktorý v prvom rade vyslovil veľké poďakovanie DHZ Brodno, ktoré vynaložilo maximálne úsilie na zmiernenie škôd poslednej povodne. Sám sa na tomto zásahu zúčastnil a ocenil obetavosť hasičov Brodna, ktorí doslova riskovali i so svojimi životmi so snahou eliminovať povodeň. Uviedol, že pán primátor si obhliadol situáciu ihneď po povodni a ako uviedol aj poslanec Púček, nebol v tejto mestskej časti prvýkrát, ale opakovane sa po povodni zúčastnil obhliadky stavu potoka, stavu cintorína, miestnych komunikácií a ZŠ spoločne s pracovníkmi ŽP, prednostu ale aj poslanca Púčka. Ďalej prednosta vysvetlil situáciu k ďalšiemu postupu miestneho potoka a ubezpečil občanov, že miestny potok bude rekonštruovaný a zasadnutie vlády, ktoré sa bude konať v najbližších dňoch v Žiline za účasti premiéra a ministrov, prijme uznesenie vlády, ktoré nariadi, aby minister ŽP vykonal všetky opatrenia k tomu, aby tento potok bol doriešený do konca roku 2015. Ubezpečil občanov i tým, že všetky ciele pre rozvoj mestskej časti Brodno sa postupne podľa priority plnia a mimo prioritnú požiadavku potoka je tu aj splnenie prísľubu rozšírenia cintorína, budovanie chodníkov a oplotenia, ako aj oprava miestnych komunikácií a pod.

Vystúpil pán Vydra, ktorý uviedol, že po dlhšom rokovaní došlo k dohode medzi cirkvou a mestom, čo sa týka rozšírenia cintorína a to formou dlhodobého nájmu a zároveň mesto Žilina plní požiadavku občanov oplotenia a časti vybudovania chodníkov medzi hrobmi. Uviedol i tú skutočnosť, že napriek tomu, že potok je v správe Povodia Váhu, mesto Žilina vynakladá maximálne úsilie na to, aby bolo nápomocné, zabezpečiť čo najmenšie riziko, aby došlo k opakovanému vyliatiu vody, pokiaľ to bude možné zabezpečiť dočasnou úpravou svahov potoka Brodňanka a zabezpečuje i rýchle dokumenty, aby bolo možné zastabilizovať zosúvajúci sa svah v hornej časti potoka.

O slovo sa prihlásil a predstavil sa ako pán Belianský s tým, že kandiduje na primátora Mesta Žilina, že vie, čo Brodno potrebuje, navrhoval, ako ďalej pokračovať, čo sa týka rekonštrukcie potoka a uviedol i tú skutočnosť, že on je osobou, ktorá sa podieľala na rozšírení cintorína.

Vystúpil poslanec Púček a reagoval na predrečníka, že toto vystúpenie a predstavenie sa ako kandidát na primátora je na tomto stretnutí nehoráznosťou a nemorálnosťou a spýta sa pána, kde bol 4 roky, keď má naraz toľko schopností riešiť problémy a napriek niekoľkým desiatkam stretnutí sa v Brodne nikdy neukázal. Poslanec Púček uviedol i to, že toto stretnutie nieje o predstavovaní sa kandidátov, ale má riešiť najnutnejšie potreby a právo občanov mestskej časti Brodno a prioritou je potok Brodňanka, miestny cintorín, s ktorým si poslanci s vedením mesta určite vedia poradiť a nie sa výmyslami chváliť.

Prebehlo ešte mnoho otázok na zástupcu Povodia Váhu pána Fejera, ktorý im odborne odpovedal na kladené otázky a potvrdil spoluprácu s vedením mesta Žilina a pokiaľ to bude možné, je ich prioritou túto problematiku doriešiť. Veľa otázok padlo i na zástupcu SEVAKU pána Šutyho, ktorý

odpovedal a vysvetlil, že tlačivá, ktoré boli rozdane sú orientáciou ,či vôbec občania mestskej časti Brodno majú záujem sa napojiť na kanalizáciu v prípade jej dobudovania, to sa týka aj rozvodov vody.Prítomní občania vyslovili svoj názor, že na pripojenie majú určite záujem avšak sa im nezdá vhodné aby vopred podpísali nejaké zmluvy o budúcej zmluve a tobož nejaké sankcie. Taktiež sa vyjadrili, že čo to je za kanalizácia, ak sa musia na ňu napájať cestou prečerpávačiek a to na vlastné náklady tak, ako sa to vybuďovalo na ul. Zábrežná a ul. Kapustná.

Po rôznych výmenách názorov na zástupcu SEVAKU vyzval Púček občanov ku požiadavkám, ktoré by mala obsahovať táto zápisnica.

1, Žiadajú primátora, aby na najbližšom zasadnutí vlády dohliadol na prerokovanie riešenia potoka Brodňanka s cieľom dosiahnuť uznesenia vlády, zabezpečiť rekonštrukciu potoka Brodňanka do roku 2015, ale aj pripomenúť, že súbežný potok pod ul. Pod Skalicom okolo ZŠ Brodno je pri tejto rekonštrukcii treba upraviť, pretože i z tohto menšieho potôčka dochádza vždy k zaplaveniu rod. domov záhrad a pod.

2, Žiadajú, aby vedenie mesta ako akcionár SEVAKU bolo nápomocné k čím skoršiemu zapojeniu na kanalizáciu rod. domov na ul. Hlavná a to prečerpávačkou smerujúce na ZŠ Brodno(zástupca SEVAKU pán Šuty vie o čo ide a sám uviedol, že by to bolo riešenie). Občania uviedli, že práve tento návrh by sa mohol uskutočniť aj v súvislosti s rekoštrukciou potoka, pretože toto prečerpávanie by muselo ísť popod potok, na ktorom sa plánuje stále opakovaná rekonštrukcia.

3, Dbáť na to do budúca, že pri rekonštrukcii miestnych komunikácií je treba klopiť cesty na odvodňovacie kanále, potok a pod., a nie klopiť ich na rod. domy, záhrady, pretože i týmto dochádza k škodám občanom, ktorí bývajú na hranici miestnych komunikácií.

4, Žiadajú pomôcť dokončenie fasády na hasičskej zbrojnici v Brodne a podľa možnosti dbať na dodržiavanie úprav všetkých nehnuteľností, ktoré sú majetkom mesta, aby neboli strašiakom v obci tak, ako je to teraz na ihrisku TJ Brodno.

5, Požiadavka verejného osvetlenia , čo sa týka časového rozsahu bola poslancom Púčkom nahlásená a tým považujeme tento bod ako splnený.

6, Vyspraviť výtlk na Hlavnej ul. v priestoroch nad KD, kde je poškodená vozovka dôsledkom povodní.

Záverom poslanec Púček poďakoval prítomným za účasť, nedošlo k žiadnym ďalším návrhom a občania vyjadrili spokojnosť, pokiaľ sa vyššie uvedené naplní tak, ako bolo povedané.

V Žiline dňa 24.09.2014

vypracoval Ján Púček